

大佬发声,三句话不离人工智能

李彦宏再提互联网+医疗,称要研发新型药品

11月17日,第三届世界互联网大会继续召开。当日,马化腾、杨元庆、丁磊等大佬纷纷亮相,对于互联网行业内的热门话题进行讨论,被讨论最多的无疑还是人工智能。同时,百度CEO李彦宏还介绍了百度在互联网+医疗方面的野心。

本届大会放出的黑科技



●百度大脑

能提供快速的计算,先进的算法和海量的大数据。未来能帮助主人买股票,给主人提供医疗咨询服务。



●微软HoloLens全息眼镜

拥有超强计算能力,众多的传感器实时扫描进行三维建模,它能重现世界上每一个复杂精美的景色,还能让人置身火星。



●阿里巴巴商业生态体系

能使整个电子商务交易系统支撑每秒17.5万笔交易订单和12万笔支付。



●特斯拉自动辅助驾驶系统

车辆会自动驶出车库,并探测驾驶员所在位置,停靠到驾驶员附近。行驶过程中会根据驾驶员指令变道,并寻找停车位。

马化腾谈创新:用户抱怨是创新机会

16日,百度CEO李彦宏曾在会上表示移动互联网时代即将结束。对此,马化腾表示移动互联网尽管斜率已经放缓,但是体量依旧很大。并且,其中有很多可以创新的地方,因此这个领域依然还有机会,只是“梯度可能放缓”。

而对于人工智能,马化腾认为这个风口虽然大,但还不成熟。马化腾举例,战胜围棋冠军的“阿尔法狗”机器人也就是今年才广为人知,人工智能也只是在今年才取得了大的突破。他觉得人工智能真的要应

用到各行各业,差得还是很远。

而谈到了腾讯,马化腾强调了创新的重要性。马化腾介绍,企业要搞创新,不是说搞一个创新部门专注于此就行了。之前腾讯就搞了一个研发中心负责创新,结果发现干的都是重复性的产品工作,并没有做到真正的创新。创新的机会是在工作中发现的,比如用户有抱怨时,员工应该很兴奋,因为这没准就是一个创新的机会。

杨元庆承认走过弯路但联想是手机主力军

最近三星手机遭遇爆炸事件,国产手机的未来引发了人们关注。17日下午,联想董事长

兼CEO杨元庆谈到了联想智能手机的情况。

杨元庆同时承认,联想在中国的手机市场走过弯路。有分析认为,联想之前的战略布局稍显混乱,自家品牌定位相同反倒成了竞争对手。目前,联想在国内手机市场的份额已经排在了三星、苹果、小米、华为和OPPO、vivo之后。尽管如此,杨元庆坚称,联想现在依然是全球智能手机的主力军。

关于被热炒的人工智能,杨元庆认为智能互联网的特征之一是设备和云服务密切相关。“用户在买这一类智能终端的时候,不是为了买一个东西,是买的这种服务。而且它是具有一定的人工智能

的。”杨元庆介绍,未来再开发人工智能终端的时候,开发者可能不是考虑开发一个什么样的人工智能,而是考虑解决什么样的用户问题,实现什么样的应用。

百度大脑能助力医疗但百度应先重获信任

2016年,百度的名声不大好,而这大半归咎于其备受争议的医疗广告竞价排名模式。本次互联网大会,李彦宏却依然不忘阐述百度在互联网+医疗方面的野心。

李彦宏首先介绍了百度在人工智能方面的新产品——百度大脑。在他看来,互联网+医

疗基本上可以分为四个层次。首先是O2O服务,通过线上把用户引流到线下,并分发到那些适合处理用户疾病的地方去。第二是智能问诊,通过计算机来对病情进行诊断。第三是基因分析和精准医疗,通过大量的计算,找出病人病情的根源。第四是新药研发,药物的制造合成大量的小分子化合物,这种大规模的计算,正是人工智能的强项。

百度的技术固然可以做到无懈可击,但技术毕竟是由人掌握的,百度目前最应该解决的问题,是如何处理好赚钱和良心的关系,以及重拾人们对百度+医疗的信任。

据新华社、财经等

老汉进京上访被截,4天后死于当地县城

国家信访局:不得干扰正常信访

近日,四川岳池县的杨天直在国家信访局来访接待场所附近,被强制送回并死亡的事件引发关注。国家信访局对此高度重视,已责成四川省信访局迅速查明情况并督促有关地方和部门依法依规妥善处置。

四川警方发布的通报称,8月16日,68岁的岳池县镇裕镇村民杨天直与本镇村民丁某等一行4人进京上访。17日,4人在国家信访局附近被犯罪嫌疑人张某等人以提供住宿为由骗上车。嫌疑人在问清楚杨天直等人的情况后,主动与镇裕镇党委书记余杰联系,表示愿意租车送杨天直等4人返回岳池县。8月20日凌晨,杨天直等4人被送回岳池后并下

车。当日13点33分,当地公安局接到报案,称一男子(杨天直)倒在岳池县广岳大道人行道上,后经诊断已无生命体征。

而根据当地媒体报道,杨天直等人在被送回前曾疑似遭到殴打,不给任何食物,屎尿全拉撒在裤裆里。途中,杨天直不堪折磨曾两次跳车,后果都是遭到殴打,甚至被打得瘫倒在车厢里好几个小时,痛得受不了又不敢呻吟。

有分析称参与遣返的很可能是市场化操作的截访“黑保安”,且他们与地方政府之间存在隐蔽的利益交易。而在媒体报道中,余杰在接到电话后同意四人回来。有当地官员坦言,官方和截访者之间有金钱交

易,但具体多少他并不知道。有消息称,8月24日,余杰就已经被免职。31日,杨天直被安葬在自家附近的山上。

国家信访局表示,这是一起严重刑事犯罪案件,同时也暴露出当地党委政府和有关部门法治观念淡薄、信访工作责任落实不到位、严重违反信访工作纪律等问题,必须采取有力措施,坚决杜绝类似问题发生。群众通过信访渠道反映问题,是宪法赋予公民的正当权利。任何组织和个人不得以任何理由、任何方式干扰和阻碍群众正常信访行为,一旦发现,依法依规严肃处理。

据新华社、中青报



与杨天直一起上访的村民在演示当时手铐把三人拷在一起的情况。(资料片)

大众报业集团出品

青年记者
Youth Journalist

【1942-2016】

《青年记者》全年36期
每期10元
邮发代号:24-213
订阅者请将款汇至本刊编辑部
(订约电话:0531-85196449)
也可通过国内各地邮局订阅

先进传媒文化倡导者

《青年记者》创刊于1942年,全国中文核心期刊,是影响力较强的新闻专业期刊。

2012年,2015年获评第六版、第七版全国中文核心期刊
2011年,入选“中文期刊网络传播原貌版浏览阅读TOP100”
2010年,获评“中国最具影响力时政财经期刊”
2009年,获评“中国最具影响力专业媒体”“中国十大期刊”
2008年,荣获“中国传媒产业推动奖”
2007年,获评“中国创新期刊十强”

扫码区



地址:济南市冻源大街2号大众传媒大厦青年记者编辑部

订阅发行热线:0531-85196410 85196449

邮编:250014

编辑部电话:85196410